
  

  
   

Prikaz rizika za INSPIRIO ZATVORENI ALTERNATIVNI INVESTICIJSKI FOND S JAVNOM PONUDOM d.d. i 
Inspire Investments d.o.o.  

Sukladno Zakonu o alternativnim investicijskim fondovima, članak 67., točka 1., podtočka 10., društvo za upravljanja 
alternativnim investicijskim fondovima Inspire Investments d.o.o. (dalje: Društvo) koje upravlja sa alternativnim 
investicijskim fondom INSPIRIO ZATVORENI ALTERNATIVNI INVESTICIJSKI FOND S JAVNOM PONUDOM  d.d. 
(dalje: Inspirio ZAIF d.d.), dužno je na vlastitoj internet stranici objaviti sažeti tabelarni prikaz rizika vezanih uz Društvo 
i Inspirio ZAIF d.d.  

Rizici vezani za Inspirio ZAIF d.d.  

U sljedećoj tablici navedene su vrste rizika specifične za Inspirio ZAIF d.d., odnosno sklonost prema istima. Ocjene 
sklonosti prema riziku su sljedeće: NISKA, NISKA DO UMJERENA, UMJERENA, UMJERENA DO VISOKA, VISOKA.  

VRSTA RIZIKA  SKLONOST RIZIKU   
TRŽIŠNI RIZICI     

Rizik promjene cijene  VISOKA  
Valutni rizik  VISOKA  

Rizik likvidnosti  UMJERENA DO VISOKA  
Kamatni rizik  VISOKA  

Rizik ulaganja u nekretnine  UMJERENA DO VISOKA  
Rizici ulaganja u robe  UMJERENA DO VISOKA  

Rizik financijske poluge  VISOKA  
Rizici ulaganja u financijske izvedenice  VISOKA  

KREDITNI RIZICI     
Rizik neispunjenja obveze  VISOKA  

Rizik koncentracije  UMJERENA DO VISOKA  
Rizik druge ugovorne strane  NISKA  

Rizik namire  NISKA  
Rizici povezani sa tehnikama i instrumentima učinkovitog upravljanja 

portfeljem  VISOKA  

OPERATIVNI RIZICI     
Rizik upravljanja procesima  NISKA  

Rizik vanjskih utjecaja  NISKA  
Rizik IT sustava  NISKA  

OSTALI RIZICI     
Rizik promjene poreznih i drugih propisa  VISOKA  

UKUPNA SKLONOST RIZIKU   UMJERENA DO VISOKA  
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Rizici vezani uz Društvo  

  

Društvo je ili bi moglo biti izloženo prema više vrste rizika, a to su: tržišni rizici, kreditni rizici i operativni rizici. Svi 
navedeni rizici nalaze se u gornjoj tablici.  

Osim prethodno navedenih rizika, Društvo je izloženo i sljedećim rizicima:  

  

Strateški rizik  

Strateški rizik ili rizik poslovnog okruženja je rizik koji rezultira iz donošenja pogrešnih poslovnih odluka odnosno 
neadekvatnog provođenja poslovnih odluka. Društvo upravlja navedenim rizikom putem kvalitetnog korporativnog 
upravljanja sa jasno definiranim pravima, odgovornostima, i hijerarhijom za pojedinu odgovornu osobu tijekom procesa 
donošenja i provođenja odluka.   

  

Reputacijski rizik  

Reputacijski rizik ili rizik ugleda je rizik koji proizlazi od mogućeg negativnog utjecaja na ugled Društva kao posljedica 
negativne javne percepcije (npr. Od strane klijenta, poslovnih partnera, dioničara ili nadzornih tijela).  

U cilju smanjenja spomenutih rizika, Društvo se u svom poslovanju pridržava najviših standarda poslovanja vodeći se 
pritom interesom dioničara i Fonda s kojim upravlja.    

Rizik sukoba interesa  

Predstavlja svaku situaciju u kojoj Društvo i/ili relevantne osobe nisu objektivne ili neutralne u odnosu na posao koji 
obavljaju, odnosno kada u okviru obavljanja poslovnih aktivnosti imaju profesionalne ili osobne interese koje se natječu 
s interesima dioničara,  otežavaju djelotvorno obavljanje poslova i ugrožavaju njihovu objektivnost, te na taj način mogu 
prouzročiti štetu. Uspostavljanjem funkcije praćenja usklađenosti s relevantnim propisima, kao i uvođenjem 
odgovarajućih internih kontrola, Društvo nastoji identificirati sve potencijalne sukobe interesa između Društva i/ili 
relevantnih osoba u Društvu i Fonda u cilju izbjegavanja njihova negativnog utjecaja na interese dioničara. Društvo 
putem internog nadzora vodi evidenciju osobnih transakcija relevantnih osoba, te ima propisane posebne akte (Etički 
kodeks i Pravilnik o sprječavanju sukoba interesa) s ciljem minimiziranja, odnosno potpunog uklanjanja ovog rizika.   
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